

园林宗师陈从周纪念馆落成

先生最后一个传世之作水绘园,成为江海平原一颗璀璨明珠



如皋水绘园风景区内新开馆
的陈从周纪念馆。
通讯员邱宇

晚报讯 今年恰逢中国著名建筑学家、园林艺术家陈从周先生105周年诞辰。为纪念陈从周先生,挖掘放大如皋传统文化资源,26日,陈从周纪念馆在如皋市水绘园风景区落成。

陈从周作为集风景园林、古建筑、绘画、书法、诗词散文、文物鉴定、戏曲评论于一身的一代园林宗师、人文巨匠,在弘扬中国传统文化以及建设现代文明上有着不可磨灭的贡献。

“如皋好,信步冒家桥”,陈从周的一首《忆江南》至今仍是一代如皋人的共同回忆。陈从周以其独有的方式,运用园林为载体,致力于传统文化艺术的延续与集成。在他的园林作品中,无不散发着中国传统文化和艺术的浓郁与香醇,流露出中国古代建筑和园林的景境之神韵。水绘园作为陈从周的最后一个传世之作,传承了中国古典园林的精髓和神

韵,成为江海平原上一颗璀璨明珠。纪念馆开馆后,将对水绘园的保护利用、品牌打造发挥更加重要的作用。

近年来,如皋聚焦历史文化名城打造,从陈从周“动观静观,小中见大”的造园理念、“严谨专注、精益求精”的工匠精神中,不断汲取养分,全力书写文化本身“挖掘阐释、传承弘扬”,遗址遗迹“保护管理、提升利用”,文旅融合“龙头带动、以旅弘文”的大文章,推动古城保护与开发相协调、融合与创新相结合,城市的历史文化与现代文明交相辉映。

当天,如皋正式成立“名匠工作站”“水绘园风景区保护与发展专家委员会”,邀请专家、学者,为城乡建设、历史文化保护传承和历史文化名城名镇名村保护等工作“把脉问诊”,助力水绘园内部品质提升,推动水绘园回归文化属性。

记者陈嘉仪

来南通, 与蔡健雅一起“唱”谈生活

“我失去过 更珍惜拥有 多庆幸我是我 被你疼爱的我”

“像手腕上散发的香水味 像爱不释手的红色高跟鞋”

“我的青春 也不是没伤痕 是明白爱是信仰的延伸”

《Beautiful Love》《红色高跟鞋》《达尔文》这些都是蔡健雅的经典之作,至今仍在被不同的歌手翻唱。动听的音乐、人心的歌词,曾在某个瞬间将你我击中。

蔡健雅,华语流行乐坛代表女歌手之一,曾在金曲奖四度“封后”。自1997年发行第一张专辑以来,她一直保持着每两三年出一张专辑的创作速度,至今仍在音乐道路上不懈追求。

蔡健雅不仅是演唱者,还是词曲创作者、音乐制作人,是圈内有名的创作才女。她的歌很多词曲都是自己包办的,还应邀给不少同行写过歌,比如王菲的《打错了》、刘若英《我的失败与伟大》、黄小琥《重来》、

萧敬腾《只能想念你》……

在演唱会、音乐节,蔡健雅常常抱着一把吉他随意开唱,用她那略带沙哑的独特嗓音,唱感情中那些无从说起的心事,唱生活中的那些点滴思考和感悟。听她的歌,像是与好友进行了一番畅谈,让人释怀。

就像一个歌迷说的那样:到底是怎样的才华和对生活的顿悟才能写出这样触及灵魂的作品,温柔而有力量,理想而不冷漠,透彻而有温暖。相信每个人都或多或少在蔡健雅的音乐里找到那么一两句歌词的领悟和一两段旋律的共鸣,因为她唱的是关于我们每一个人。

初听蔡健雅的歌,我们还懵懵懂懂。时光匆匆,她的歌陪着我们走过成长路上的起起落落。是时候听一次她的现场了!

2024年1月7日晚,与蔡健雅相约南通体育会展中心,当熟悉的旋律响起,我们静静地听,或是大声地唱。

本报记者王莉

洋河 梦之蓝 M6+ 遇见经典·梦想依燃 南通好玩·新年群星演唱会



11月25日 9:45
大麦网正式开票



抖音号同步发售

2024年1月7日 19:00-22:00
南通体育会展中心

主办:南通日报社

总冠名: 洋河股份

特约支持: 招商蛇口

南通农商银行

项目合作(招商、票务)热线: 13615238918 13862955590 13057087009